

14:10:2023

web : www.rashtriyakhbar.com

হামাসকে নিশা ছাড়া 'নৈতিক সঙ্কট'র কথা বলছেন ব্রিটেন ও নেতানিয়াহু...
তেল আধিক্য: হামাস জঙ্গি গোষ্ঠীর আকস্মিক অভিযানে হামলার নিশা...

জাতীয় খবর

JATIO KHOBOR BANGLA DAINIK

Page >> 8 Rate >> 3 Rupee >> Year >> 04 Vol >> 014 >> 26 Ashwin 1430 >> epaper.rashtriyakhbar.com >> পৃষ্ঠা >> ০৮ মূল্য >> ৩ টাকা বর্ষ >> ০৪ অঙ্ক >> ০১৪ >> << ২৬শে, আশ্বিন ১৪৩০ >>



দামেস্কে ইসরায়েলের মিসাইল হামলা



ইসরায়েলে: ইসরায়েলে মার্কিন পররাষ্ট্রমন্ত্রী, নেতানিয়াহুকে জানিয়েছেন, আমেরিকা...

করে নিয়ে গেছে। এখনো পর্যন্ত তাদের ছাড়া হয়নি। হামাস জানিয়েছে, ইসরায়েল যেভাবে গাজা...

নেতানিয়াহুর সঙ্গে কথা বলবেন। ইতিমধ্যেই ইউইউ জানিয়েছে, তারা ইসরায়েলের পাশে আছে।

ইসরায়েলের নিজেকে রক্ষা করার অধিকার আছে। ইসরায়েল ঠিক সেকাজই করছে। সাংবাদিকেরা টুডো প্রশ্ন করছিলেন, ইসরায়েল যেভাবে গাজা স্টিপ অবরুদ্ধ করেছে, তা আন্তর্জাতিক আইন মোতাবেক কি না! টুডো এ বিষয়ে কোনো স্পষ্ট উত্তর দেননি।

মধ্যপ্রাচ্যে সংঘাত যেন ছড়িয়ে না পড়ে, বললেন জাতিসংঘ প্রধান

জেনেভা: বুধবার জাতিসংঘের মহাসচিব আন্তোনিও গুতেরেস মধ্যপ্রাচ্যের পক্ষগুলোকে সংঘাত ছড়ানো বন্ধ করতে অনুরোধ জানিয়েছেন।



বাজার দ্রুত
SENSEX : 66272.74 -125.65
NIFTY : 19751.05 -42.96

রাঁচি PARA UPDATE
সর্বোচ্চ 29.00 °C
সর্বনিম্ন 18.00 °C

গহনার বাজার
সোনো (বিক্রী) 58,760 টাকা /10 গ্রাম
সোনো (ক্রয়) 55,420 টাকা /10 গ্রাম

রাষ্ট্রীয় খবর

সংক্ষিপ্ত খবর

গাজায় স্থল আক্রমণের প্রত্যুক্তি নিচ্ছে ইসরাইল...
গাজা : বৃহস্পতিবার ইসরাইল বলেছে, তাদের বাহিনী গাজা উপত্যকায় স্থল অভিযানের জন্য প্রস্তুত নিচ্ছে।

ইসরাইল ত্যাগ করতে চায় এমন আমেরিকানদের জন্য যুক্তরাষ্ট্র প্রত্যাবর্তন ফ্লাইট ঘোষণা করেছে

নিউ ইয়র্ক (এজেন্সী) : হোয়াইট হাউজ ঘোষণা করেছে, আমেরিকানদের ইসরাইল ত্যাগ করতে সহায়তা করার জন্য...

ইসরাইলে হামলা শুরু করার পর থেকে যুদ্ধে উভয় পক্ষের অন্তত ২,৬০০ জন প্রাণ হারিয়েছে।

উর্ধ্বতন কর্মকর্তাদের সাথে ইহুদি, আরব এবং মুসলিম সম্প্রদায়গুলোসহ যুক্তরাষ্ট্রের সুরক্ষার প্রচেষ্টা নিয়ে আলোচনা করার

জন্ম বৈঠক করেছেন। এখানে উল্লেখ করা যেতে পারে যে যুক্তরাষ্ট্র ১৯৯৭ সালে হামাসকে সন্ত্রাসী সংগঠন হিসেবে চিহ্নিত করে।



আলোচনা >> আইসিসি গত মার্চ মাসে ইউক্রেন থেকে শিশুদের নিবাসনের অভিযোগে পুতিনের বিরুদ্ধে গ্রেপ্তার পরোয়ানা জারি করে

রাশিয়ার প্রেসিডেন্ট পুতিন বিরুল বিদেশ সফরে কিরগিজস্তানে পৌঁছেছেন



কিরগিজস্তান : রাশিয়ার প্রেসিডেন্ট ভ্লাদিমির পুতিন বৃহস্পতিবার এক বিরুল বিদেশ সফরে কিরগিজস্তানে পৌঁছেছেন।

দোষারোপের কারণে অবনতি ঘটায় আর্মেনিয়ার প্রধানমন্ত্রী নিকোল পাশিনিয়ান এ সম্মেলনে অংশ নেবেন না।

তবে তাকে গ্রেপ্তার করতে তারা বাধ্য। এই পদক্ষেপের কারণে পুতিন আগস্ট মাসে দক্ষিণ আফ্রিকা যে অর্থনৈতিক শীর্ষ সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয় সেখানে তিনি যোগ দেননি।

এই মাসের গোড়ার দিকে রোম সংবিধি আর্মেনিয়া অনুসমর্থন করার পর আর্মেনিয়ার সাথে মস্কোর সম্পর্ক আরও খারাপ হয়ে যায়।

ক্রেমলিন অবশ্য বলেছে, রাশিয়া আইসিসির এখতিয়ারকে স্বীকৃতি দেয় না এবং পরোয়ানাটিকে বাতিল বলে মনে করে।



জন্ম হী আপকে हायों में होगा
राष्ट्रीय खबर
हमारी नजर
का बांग्ला संस्करण
জাতীয় খবর

আর মাত্র কিছু দিনের অপেক্ষা
মা আসছেন













